Konokeujym us 06jeKTHO opujeHTUCAHOr Nporpamupama, 17. anpun 2015.

HanomeHa: HanpasuTu Ha Desktop-y gupektopujym ca umeHom ob6smnka <Bawellpesume><BaweUme> 1 n3abpatu ra
3a workspace nupekTopujym npu nokpetary Eclipse. MpojekaTt HasBaTh ucro Tako!

(O6aBe3HO cayekaTh Aa HEKO o4, AeXKYPHUX acucTeHaTa npekonupa Baw pag!
HasHaueH je aeo Koju Tpeba ypagutn aa 6u ce ocBojuo npar. Takohe, KO4 HE CMe MMaTK CUHTAKCHUX rpeLlaKka.
Bpeme 3a paa: 1,5 car

3adamak (PyHkyuje)

(pneo 3a npar):
1) HanucaTtu knacy Clan n 06e36eaunTn cneaehe metoge:
- KOHCTPYKTOP KAace Clan ako je No3HATO Aa ce YaaH KapaKTepuLle LenobpojHMM BpeaHOCTUMA d U b.
- KOHCTPYKTOp Konuje
- ogroBapajyhe set* ()u get* () metoge
- MmeToA toString () —3a fobujarbe CTPUHT penpeseHTaunje objekTta Kaace.
Clan: a=a, b=b.

Y Tect-knacu TestFunkcije kpenpaTn objekaT Knace Clan Ha 0CHOBY NoAaTaka Koju ce y4MTaBajy ca ya1asa a 3aTum
ncnucaTv nogatke o YnaHy. Mpumep ynasa:

PRAG
Unesite a:
6
Unesite b:
-4
Clan: a=6 b=-4.

HanucaTtu anctpakTHy 6a3Hy Knacy Funkcija v u3 we nsseaeHe Knace Sinusoida v ZbirSinusoida.

2) Knaca Funkcija ce KapakTepuiue BpegHowhy x Tuna double 3a Kojy ce n3payyHaBa BpegHOCT
¢dyHKUMje. Hanucatn ogrosapajyhn KOHCTPYKTOP 3a 3a4aTy BPEAHOCT X U set™ () uget* ()
MeToze 3a OBy Knacy.

3) Knaca Sinusoida cagpu Kao nogaTak YnaH jeaaH objekat knace Clan. 06e3beanTtun cneaehe
MeToze:
®  KOHCTPYKTOp Knace Sinusoida 3a 3agaty BpegHOCT x 1 objekat knace Clan.
e MeTog toString () 3a gobujarbe CTPUHT penpeseHTaunje objeKkTa Knace y popmaTy:
a*sin(b*x*Pl).

4) Knaca ZbirSinusoida cagpu Kao nogaTak YynaH HU3 objekaTa Knace Clan. O6e3beantn cneaehe
MeToze:
®  KOHCTPYKTOp Knace ZbirSinusoida 3a 3apaTy BpeaHoOCT x U HU3 objeKaTta Knace Clan.
e mMmeTog toString ()3a gobujarbe CTPUMHF penpeseHTaumje objekTa Knace y ogrosapajyhem
dopmarty (BUAeT TeCT NpMMep Ha APYroj CTpaHu).

5) O6esbegntn aa ce nonmmopdHo nosmea cnegehum meton;
e double vrednost ()
Koju 3a objeKat Knace Sinusoida vcnucyje BpeaHocT a*sin(b*x*m) a 3a objekat knace ZbirSinusoida
ncnucyje BpegHoOCT Koja ce M3pavyHaBa Kao 36up BpeaHocTn a*sin(b*x*m) 3a cBe ynaHoBe M3 HKU3a
ynaHoBa. Ha npumep, ako je HM3 ynaHoBa 3a4aT Kao {Clan(1,2), Clan(3,4)} oHaa ce BpeaHocCT
u3padyHaBa Kao: I1*sin(2*x*m) + 3*sin(4*x*m).




6) HanucaTtu TecT Knacy y Kojoj ce yumTaBajy nogaum o jeaHoj dyHkumMju. O4 KOPUCHUKA ce oYekyje da 'y
jeAHOM peay yHece BpeAHOCT X 3a KOjy Xefn Aa ce uspadyHa BpeaHocT yHKLUMje rae ce
noAapasymesa fa Baxkun 0Sx<2. KOPUCHUK 3aTUM YHOCK CNOBO ,,S“ aKO XKeNn A3 YHece NofaTke o
cMHycomaum, a ,z"“ aKo XKenu a yHece noaaTke o 36upy (noapasyme ce Aa KOPUCHUK Hehe yHeTH
HeKy Tpehy onuujy). YuuTaTm HeonxogHe nogatke 3a dopmupatbe TpaxkeHor objekTta. NoTtom ce
nucnucyje BpegHocT pyHKuUMje popmmpaHor objekTa Ha cTaHAapAHU U3nas. Pe3yntaT 3a0KPYKUTKU Ha
ABe geunmane. MNornegatun tect npumepel!!ll

TecT npumepun:

Unesite vrednost x izmedu 0i2: Unesite vrednost x izmedu 0i2:
0.25 0.75
Unesite funkciju (s-sinusoida, z-zbir): Unesite funkciju (s-sinusoida, z-zbir):
z z
Unesite broj clanova zbira: Unesite broj clanova zbira:
2 3
Unesite a za 1. clan: Unesite a za 1. clan:
2 2
Unesite b za 1. clan: Unesite b za 1. clan:
4 4
Unesite a za 2. clan: Unesite a za 2. clan:
-1 3
Unesite b za 2. clan: Unesite b za 2. clan:
2 4
Unesite a za 3. clan:
Funkcija: -5
+2*sin(4*0.25*PI)-1*sin(2*0.25*PI) Unesite b za 3. clan:
Vrednost: -1.00. 2

Funkcija: +2*sin(4*@.75*PI)
+3*sin(4*0.75*PI)-5%sin(2*0.75*PI)
Vrednost: 5.00.
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Funkcija: ik
-4*sin(2*1*PI)

Vrednost: 0.00.




